



UNIUNEA EUROPEANĂ



INVITAȚIE

Casa Corpului Didactic Mureș împreună cu **Fundația Centrul de Resurse pentru Comunitățile de Romi** și partenerii săi **Fundația Buckner**, **Primăria Municipiului Târnăveni** și **Școala Gimnazială nr. 3 Târnăveni**,

va invită să participați la o dezbatere organizată în cadrul proiectului strategic „*ACUM PENTRU VIITOR - parteneriat social pentru dezvoltare durabilă în Târnăveni, Mureș*”.

Dezbateră „*Comunitățile defavorizate și accesul la educație*” va avea loc în data de **12 aprilie 2019 - ora 12:00**, la sediul Primăriei Târnăveni, P-ța Primăriei nr. 7 și are ca principal obiectiv, analizarea provocărilor de ordin educațional ale comunităților vulnerabile din municipiul Târnăveni, în special ale comunităților de romi.

Mizăm pe faptul că, expertiza dumneavoastră va contribui la o mai bună calibrare a instrumentelor de intervenție ale proiectului, astfel încât comunități marginalizate, cu precădere cele de romi, să aibă o șansă reală la un proces educațional adaptat nevoilor lor specifice.

Ne propunem în cadrul acestei dezbateri, atingerea următoarelor teme:

- inventarierea problemelor din sfera educației în ceea ce privește comunitățile vizate de proiect;
- recomandarea unor posibile măsuri pentru ca elevii marginalizați să beneficieze de un proces educațional adecvat nevoilor lor;
- limitările sistemului de educație cu privire la posibilitățile de intervenție în cazul elevilor marginalizați;
- prezentarea rezultatelor intermediare ale proiectului.

Dezbateră „*Comunitățile defavorizate și accesul la educație*” este cea de-a doua, dintr-o serie de 5 dezbateri planificate în acest proiect. Următoarele întâlniri vor viza domeniile: ocupare, antreprenoriat și cultură.

Proiectul strategic cu titlul „ACUM PENTRU VIITOR – parteneriat social pentru dezvoltare durabilă în Târnăveni, Mureș” este co-finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020; Axa prioritară 4 – Incluziunea socială și combaterea sărăciei; Cod apel: POCU/18/4/1/Reducerea numărului de comunități marginalizate în care există populație aparținând minorității roma, aflate în risc de sărăcie și excluziune socială, prin implementarea de măsuri integrate.

Vă rugăm să confirmați participarea până în data de **8 aprilie 2019**, prin email sau telefonic. Persoană de contact: director CCD – dna **Cristiana Chira** (cristianachira@yahoo.com) sau Nicoleta Chiș-Racolța (cluj@voluntariat.ro, 0729837773).

Vă așteptăm!



Școala Gimnazială
Nr. 3 Târnăveni